

继济宁学院的“学院帮帮”项目获得一笔创业资金之后,济宁职业技术学院又传来了好消息,大三学生梁思运团队带来的智能家居项目也赢得了企业青睐,北京博看文思科技有限责任公司以55万元的投资与梁思运的博创云思达成合作。俩项目路演,均赢得企业青睐,除了得益于学子的聪明才智,更得益于济宁高新区创业大学提供的优厚孵化条件。

商志娟团队与公司负责人进行项目洽谈。



手头项目落地,多亏了创业大学

这里除了提供孵化计划,还设立2000万元的天使基金

本报记者 孟杰

一款手机软件 掌控家里所有电器

初冬的济宁因为明媚的阳光而多了几分暖意。

济宁职业技术学院经济管理系物流专业的大三学生梁思运最近无论走到哪,身上都像带着光,嘴角洋溢着掩饰不住的笑意。在别人匆匆来往在上课路上时,梁思运的心思都在校外大学生创业孵化基地的那间办公室里。

“装修方案已经通过了,接下来要大干一场了。”眼看着自己的项目马上要成为现实,20出头的小伙子眼神里都放着光。

“这个项目去年已经成型了,苦于没有条件和机会,一直都只是个念想。”对于智能家居,梁思运从去年就和自己的老师一起研究琢磨了。

梁思运理想中的智能家居系统要以无线物联为技术方向,将家庭的软、硬件结合,简单的说,就是可以用手机软件或者打造专用的手持终端,控制家里的所有电器。

考虑到这样的系统对于一家初创公司而言,技术难度会非常大,所以梁思运一早就有与大公司合作的打算。等到将来自己的公司有了实力,再自主进行产品研发。

俩项目参加路演 赢回创业投资基金

今年10月份,梁思运的机

会来了。

他参加学院组织的大三毕业生创业培训。在济宁高新区创业大学,梁思运对自己的创业方案进行不断完善,最后终于获得了55万元的投资,还有专人对公司进行指导。

“在大学生创业孵化基地,学院给我提供了35平方米的办公场所,并且会免一年的水电费和房租。”就要完成学业了,梁思运和自己的团队现在正忙着注册自己的公司,不断地完善方案,眼看着创业的愿望就要实现了,梁思运打心底高兴。

“高中毕业时就有创业的想法了,这个项目研究了一年了,创业大学让我学到了很多,老师帮助我充实了方案,又帮我获取了赢得投资的机会。”梁思运说。

和梁思运的情况差不多,济宁学院的商志娟也忙着公司的方案。在创业大学10月份的项目路演中,商志娟和她的团队带来的“学院帮帮”项目在路演现场就获得了一家企业的青睐,为项目的启动投下了第一笔资金。

“我们前期会先以微信公众号的形式推出,先试探一下用户的喜好,再进行APP的研发。”对于公司和项目以后的发展,商志娟团队已经有了初步方案。

2000万天使基金 助推优秀项目落地

参加路演拿了第一名,参

加过创业大学培训的济宁学院美术系的学生沈宁波没有闲着。

创业大学的年终路演大赛就要开始了,各培训时期的冠军组也正在抓紧完善打磨自己的项目,抓住每一次获得认可和投资的机会。

“年终路演大赛的规格更高,现场会邀请到更多实力和潜力兼具的公司,给各个大学生团队再一次集中展示自己项目的机会。”济宁高新区软件园副主任程辉介绍,在创业大学的创业培训中,学生们展现出来的能力和素质超出了老师们的预期,每一个团队都应该多一次展示的机会,每一个项目都应该得到更多人的支持和认可。

为解决大学生创业团队中最棘手的资金问题,创业大学专门成立了一个孵化中心,专门为大学生创业团队提供专业的服务,包括公司开办业务、商标注册服务、政策咨询、金融和人力资源多方面的服务。

“孵化中心的目的还是为了能够使优秀项目可以得到落地,更多大学生实现自己的创业梦想。”济宁高新区创业大学理事长侯全称,济宁高新区软件园、高新区创业大学已经联合三次方产业园创立了一个2000万元的三次方天使基金,为优秀的项目团队提供前期的资金支持。

全国职工微影视大赛 棒棒龙动漫获铜奖

本报济宁11月29日讯
(记者 孟杰 通讯员 李保振)

济宁高新区软件园日前再传佳讯,在刚结束的第三届“中国梦劳动美”全国职工微影视大赛中,由山东棒棒龙动漫有限公司联合济宁市总工会报送的《驻村情》捧回了大赛MV类的铜奖。

《驻村情》以微山县两城镇东单村的一名下乡驻村干部为原型,采用纪实的手法拍摄了驻村书记在炎日下带领村民修新路、在雨夜里穿着草鞋走访贫困户……片子除了运用高帧捕捉百姓的朴实和书记的踏实,还运用航拍呈现了大量微

山湖东单村幽美的风光,配上优美的旋律和高亢的女声,展现了微山湖美丽的风景,和这些被派下驻村干部们为人民实实在在的在的工作的情形。

山东棒棒龙动漫有限公司是一家集创意、制作研发、影视拍摄发行、动画衍生产品开发、渠道建设和运营能力的国内顶尖影视动漫公司。出色的创意团队、成熟的制作能力、强大的技术研发实力和完备的运营与影片发行体系使得棒棒龙可以完成大量原创项目的孵化,并具备高效率的动画电影制片能力。

黑马科技筹备 “济宁会计之家”

本报济宁11月29日讯

(记者 孟杰 通讯员 李保振)

19日,第九届中国会计文化节在济宁开幕,本届会计文化节吸引了300多位财会从业者。借筹备文化节之际,山东黑马软件技术有限公司还欲发起成立“济宁会计之家”,为济宁的财会从业者们提供一个交流和学习的平台。

本届中国会计文化节围绕知识、娱乐、健康多个主题进行。专家向到场的财会人员讲述了新时期财会工作的转型和深化、怎样做一名健康的财会人员、互联网在财会工作中的运用等知识。

在互动游戏中,还考察了同一行业中大家的默契度,将现场带入到一个轻松活泼的氛围中。

借助筹备第九届中国会计文化节的契机,山东

黑马软件科技有限公司筹备发起成立“济宁会计之家”俱乐部,为济宁的会计人搭建一个行业圈子,通过线上以及线下每年一次的会计文化节、不定期的财会知识大讲堂、会计人沙龙、聚会等形式和大家共同打造一个涵盖财务、税务、业务、聚会、文化、互动活动、考证、学习、人才、深造资质的行业家园。

作为历届会计文化节的承办方,以及“济宁会计之家”的筹办发起单位,山东黑马软件公司主要从事软件及APP的开发、电商系统的建设等业务,未来,将是一家专业团建开发与技术服务型的公司,秉承以人为本、以客户为中心的经营理念,努力提升团队与管理能力,保障为客户提供长期、优质的软件技术服务。



梁思运介绍创业项目。